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Number of bracelets made with 1 blue, 5 identical red and n identical black beads.

Teorem : 1 tane mavi, 5 tane 6zdes kirmiz1 ve n tane 6zdes siyah boncuklar ile yapilacak

bilekliklerin sayisi F(1,5,n) ise F(1,5,n) = (n+3)(n+2).(n+Dn F(,3,n)+ F(1,5,n—2)dir.
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Benzer olarak devam edersek . 11100...0 kendi arasindaki
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siralamasi 3 tane durum vardir.




Elde ettigimiz biitiin durumlar1 toplarsak
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F(1,5,n—2) durum olusur.

Olusacak toplam durum sayisi:

(n+3)(n+2).(n+1).n
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F1,5,n)= +F(1,3,n)+ F(1,5,n—2) ile ifade edebiliriz.

FQ31)=2 ve F(1,3,2) =6 olmak iizere,

FA5D)=3
F(1,52)=12
F(1,53)=28
F(1,54) =66
F(1,5,5) =126
F(1,5,6) =236



